
Tisztelt Csapatvezetők! 

A Budapesti CSB folytatásával kapcsolatban a CSB Versenybíróságának elnöke - a Szövetség 

Intézőbizottságának (IB) jóváhagyásával - kérdőívet küldött ki a csapatvezetőknek január 25-

én. A kérdőívek beküldési határideje január 29. 16:00 óra volt. 

A válaszok beküldését követően az alábbiak kerültek megállapításra: 

Beküldésre került 83 válasz, amelyekből végül 75 szavazatot fogadtunk el.  

Az elutasított szavazatok okai: 

 Egyes csapatoktól két szavazat is érkezett 

 Olyan e-mail címekről is érkezett szavazat, amelyeket nem tudtunk azonosítani, mivel 

nem a megadott csapatvezetőktől, illetve nem személyt/játékost azonosítható e-mail 

címről érkezett. 

       A fent említettek egyike sem adta meg a „beküldő csapat” nevét, holott ez alapvető 

elvárás volt, ha nem a megadott csapatvezető válaszol. E címekre pontosítást kérő levelet 

küldtünk ki, amelyre – a megadott határidőig - egyetlen esetben sem kaptunk választ. 

(Abban az esetben, ahol pl. két azonos válasz volt, az egyik elfogadásra került.) 

Megjegyzés: a figyelembe nem vett szavazatok érdemben nem befolyásolták a szavazati 

arányokat. 

A csapatbajnokság folytatására vonatkozó kérdésre érkezett válaszok megoszlása: 

a.) Igen, február 15-től folytatódjon - 19 szavazat 25,3%, 

b.) Igen, március 1-től folytatódjon - 5 szavazat 6,7%, 

c.) Igen, a korlátozó intézkedések feloldásától folytatódjon - 31 szavazat 41,3% 

d.) Nem, ne folytatódjon, 2021. szeptember 1-től induljon újra - 20 szavazat 26,7% 

 

A szavazatok ismeretében az IB – a CSB Versenybíróság elnökével egyetértésben – az 

Elnökség felé azt javasolta, hogy a Budapesti Asztalitenisz Csapatbajnokság felfüggesztése a 

kijárási korlátozások feloldásáig érvényben maradjon, és a feloldást követően az Elnökség 

döntsön a lehető legrövidebb időn belül a bajnokság folytatásáról. 

 

Az Elnökség az előterjesztést – e-mailen történő szavazás útján - egyhangúlag jóváhagyta. 

 

Kérjük fentiek szíves tudomásulvételét. 

 

Budapest, 2021. február 2.  

 

BPATSZ ELNÖKSÉGE 

 

 

 

 


